

*unchiu Dani.* El a început să vorbească despre viziunea lui pentru misiune. Părea un vis frumos. Și deodată povestea lui a devenit povestea mea, când m-am trezit spunându-mi: „Tu te ocupi de relațiile externe. Tu ești cu tradusul.”

Dacă am avut onoarea și bucuria de a fi folosită în lucrarea Domnului ca și traducătoare este pentru că, pe când eram doar un copil, cineva a văzut în mine un potențial, a sădit în inima mea un vis frumos și m-a îndrumat în slujire.

Multumesc Domnului că mi-a vorbit și a lucrat în mod minunat în viața mea prin unchiul, prietenul și pastorul meu, Daniel Chereji. Timpul trece, dar împreună am adunat comori care rămân pentru veșnicie.

**Anca Rus:** Îmi amintesc cu plăcere de întâlnirile de tineret de la biserica Sfânta Treime cu fratele Daniel. Când ne spunea la acele întâlniri, că nu trebuie să fim consumatori de programe, ci trebuie să contribuim la realizarea lor, aceste idei au intrat adânc în mintea mea și m-au determinat să slujesc. Pasiunea pentru Cuvântul lui Dumnezeu și pentru oamenii nemântuiți, el mi-a insuflat-o. Domnul a făcut prin fratele Daniel ca biserica Biruința să fie un loc în care să putem sluji, Îi multumesc Domnului pentru acest prilej. Dumnezeu mi-a dat un pastor minunat, Numele Lui să fie laudat în toate.

**Adriana Pocol:** Fratele Daniel Chereji este un exemplu de slujire practică și acest exemplu m-a determinat și pe mine să-mi doresc să nu rămân la nivelul de creștin teoretic.

**Aurelia Modoc:** Venirea fratelui Daniel în Baia Mare a însemnat pentru mine un salt înainte. Am învățat multe lucruri noi din Scriptură datorită lui, m-au motivat de multe ori predicile lui să merg înainte pe calea lui Dumnezeu. Multumesc lui Dumnezeu pentru încurajarea care e întotdeauna pentru mine viața și trăirea fratelui Daniel. Dumnezeu să-l binecuvânteze și să-l ocrotească mereu.

#### **ANUNȚURI:**

**Duminică 17 august - ora 10 - Serviciu de închinare** - ne bucurăm împreună cu tinerii de la biserica "Sfânta Treime", precum și cu unii din cei care acum trăiesc în alte țări, care au pregătit un program special cu ocazia împlinirii a zece ani de la venirea în Baia Mare a fratelui Daniel Chereji.

**După masă - ora 17 - Program cu copiii grupului Awana, care s-au reîntors de curând din tabăra de la Băsești.**

**Martți - ora 9** Grup de rugăciune

**Joi ora 18 - Biserică**

**Duminică - ora 18 - Serviciu de închinare**

- ora 17 - Studiu biblic

# Pulsul Bisericii Creștine Baptiste "Biruința"

Anul IX, Nr. 403 din 16 august 2008

Adresa: Baia Mare, Str. I. Maniu Nr. 3B, Telefon: 0362.411252

## Mireasma lui Cristos

*„Mulțumiri fie aduse lui Dumnezeu, care ne poartă totdeauna cu carul Lui de biruință în Hristos, și care răspândește prin noi în orice loc mireasma cunoștinței Lui.” (2 Corinteni 2:14)*

Atunci când Cristos Se apropie de omul păcătos înlouiește mirosul urât al păcatului și morții cu mireasma plăcută a vieții Sale. Biruința asupra morții a fost câștigată definitiv și deplin de Domnul Isus Cristos și este împărtășită cu toți cei care au ales să urce în carul biruinței Lui. Toți cei care au experimentat trecerea la viața spirituală din păcat, trebuie să își asume rolul de purtători ai miresmei lui Cristos pentru toți din jurul lor. În orice loc s-ar afla; acasă sau departe de casă, în țara lui sau la marginile pământului, în familie, la locul de muncă și oriunde, menirea credinciosului este să poarte mireasma vieții lui Cristos. Ce poate fi mai minunat decât să fii omul care în biserică răspândește din abundență o mireasmă plăcută a vieții îmbibată cu o cunoaștere profundă a lui Cristos?

La fel cum este normal ca din punct de vedere fizic să ne preocupe prospețimea, tot așa ar trebui să fim preocupați și de mireasma spirituală pe care o transmitem celor din jur. Fiecare copil al lui Dumnezeu ar trebui să se examineze să vadă cât și cum a reușit să răspândească în jurul său mireasma vieții. Ce parfum lași în urma ta pentru cei care vin după tine? Câți vor simți mireasma lui Cristos atunci când vei trece prin viața lor? Ce fel de atmosferă spirituală crezi prin viața ta, prin slujirea ta, prin mărturia ta? Mai sunt mulți oameni care nu cunosc încă parfumul minunat al vieții. Ești gata să porți mireasma Lui în orice loc, pentru toți, tot timpul?

*Nicu Lăcătuș*



**E** atât de minunat că putem să-I multumim Domnului pentru o persoană, care ne este aproape de **10 ani**. Fratele Daniel este pentru noi **un frate, un pastor, un prieten**. Prin el, Dumnezeu a lucrat la modelarea caracterelor noastre și ne-a binecuvântat nespuse de mult. Am adunat câteva gânduri ale unor tineri care au avut privilegiul să se apropie mai mult de Dumnezeu prin slujirea fratelui Daniel:



Îmi aduc aminte de fratele Daniel acum 10 ani ca o persoană dinamică gata de sacrificiu pentru bunul mers al Bisericii și spre slava Domnului Isus, o persoană care mi-a fost dragă de la început. În pofida sănătății lui s-a implicat cu râvnă și dinamism în lucrarea Bisericii Sfânta Treime, biserică pe care la data aceea o păstora împreună cu fratele Iosif Morcan, dar mai ales în lucrarea cu tinerii. Pot să zic că a fost omul potrivit la locul potrivit. Într-o perioadă de declin a tineretului baptist din Baia Mare aș putea spune, el a fost omul de care Dumnezeu s-a folosit în mod minunat, dovadă că la întrunirea care are loc în acest week-end, lista ajunge în jurul a 200 de tineri care au avut în oarecare măsură contact cu lucrarea lui Dumnezeu prin fratele

Daniel sau aș putea spune în viața cărora fratele Daniel Chereji a avut un impact pozitiv. Printre ei mă număr și eu împreună cu soția mea, Tabita. Impactul pozitiv pe care l-a avut fratele Daniel în viața mea personală s-a simțit în cei 7 ani departe de casă, dorul de fratele Daniel și de biserica Biruința m-au urmărit în toți acești ani, pentru care fapt am revenit acasă.

Vestea agravării bolii fratelui Daniel a fost un șoc pentru mine... aș fi dorit să pot să-i iau durerea... dar asta doar Domnul Isus o putea face și mă rog să-o facă pentru că doresc ca Dumnezeu să lucreze în continuare prin fratele Daniel în orașul nostru. Daniel, ne rugăm ca Domnul Isus să-ți dăruiască tot ce-i mai bun pentru familia ta și când vei crede că totul s-a sfârșit și nu mai există nimic care să-ți aducă bucurie, bucuria voastră să fie El.

Cu toată dragostea, fam  
*Dacian, Tabita și Elisa Morar*



**Ionică Pocol:** Statornicia, perseverența și entuziasmul lui m-au făcut să am o viață spirituală mai organizată și mai eficientă, toate acestea aplicate și în viața mea de slujire în biserică.



**Danut Haidu:** Întotdeauna mesajele și părțile de tineret împreună cu fratele Daniel Chereji, sunt pentru mine o binecuvântare și o provocare pentru a trăi cu pasiune o viață de slujire și cunoaștere a Cuvântului lui

Dumnezeu. Dorim ca Domnul să vă binecuvânteze în continuare slujirea prin puterea Duhului Sfânt.



**Claudia Miclăuș:** Una dintre lecțiile pe care le țin în minte de la fratele Daniel, e o lecție de la castaniadă. Împreună cu câțiva tineri făcusem o scenetă în care era prezentată familia "TATOR", adică mai clar *DicTATOR*, *SpecTATOR*, *ImiTATOR* și mai erau câțiva, în orice caz rolul meu era a lui *ImiTATOR*. Am imitat pe cineva - o cântare de Mihaela Oancea- și îmi

amintesc de atunci că a zis fratele Daniel cam așa ceva: **În viața reală, să nu i m i t a ț i NICIODATĂ.** Mi-a pătruns lecția în suflet și nu am uitat-o. Mulțumesc pentru ea!



**Crișan Dorina:** Dacă Pavel, odinioară, spunea: "*Călcați pe urmele mele întrucât eu calc pe urmele lui Cristos*", la fel poate să spună și fratele Daniel pentru că, dacă predicile lui au atâta putere de transformare este și datorită faptului că mai întâi el trăiește ceea ce predică.

Văzând viața lui plină de sfințenie era mereu o provocare pentru mine la o viață sfântă. Dacă viața mea spirituală rezistă aici, departe de biserică în care am făcut

primii pași pe calea credinței este pentru că Dumnezeu mi-a dat harul de a avea un pastor care a știut să mă crească spiritual cu cea mai aleasă hrană spirituală, dar mai ales fiind un exemplu demn de urmat pentru mine. Preocuparea pe care o avea în a mă ajuta, îmi dădea atâta curaj de a-mi deschide sufletul în fața lui, pentru că știam că nu o să rămân fără răspuns. În viața fratelui Daniel se vede așa de clar chipul Mântuitorului și dragostea Lui față de cei din jur! Parcă Îl văd pe Dumnezeu atât de onorat să aibă în mâna Lui o unealtă așa de valoroasă

cu care să poată lucra în biserică Lui. Fie ca Dumnezeu să scoată tot mai mulți slujitori, pentru că în lumea aceasta este atâta nevoie de oameni dedicați sută la sută pentru a-L

sluji pe Cristos.

Domnul să facă să lumineze fața Lui peste biserică Biruința și peste pastorul cu care a binecuvântat-o. Oameni ca pastorul meu nu sunt mulți în lumea asta de aceea mă voi ruga mereu pentru el, ca Domnul să-L binecuvânteze cu sănătate și multă putere de muncă.



**Claudia Păduraru:** Să fie vreo 15 ani de atunci, dar scena mi-a rămas foarte bine întipărită în minte. Eram doar un copil pe dealul bunicii cu